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ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 17 DE 

SETEMBRO DE 2024. 

Às 11:30h do dia acima mencionado foi iniciada a sexagésima sexta(66ª) Sessão Ordinária do 2º Biênio 

da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, face ausência do titular Vereador Fabiano 

Carvalho, devidamente justificada regimentalmente, esta foi presidida pelo Vereador Dr. Gustavo 

Matos, secretariada pelos Vereadores Sandra Campana, na 1ª Secretária e Vereador Bitão Begot, 

convidado a assumir a 2ª Secretaria. Estando ainda presentes os Vereadores: Beibe, Edson, Deja, Dr. 

Luiz, Pablo, Deivison, e Simão Vitalino. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus 

e do povo de Benevides, e solicitou ao Vereador Pablo que fizesse a leitura de um texto bíblico (Mateus 

5:3-6). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental em apreciação 

a ata da 65ª Sessão Ordinária do dia 10 de setembro de 2024, que sem discussão foi aprovada.  Em 

seguida, o Senhor Presidente autorizou o 1º secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos 

Vereadores a se inscrever no sistema, no Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande 

Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º secretário. 

Ordem do Dia – Conforme art. 59 do Regimento Interno- CMB. PEQUENO EXPEDIENTE –  

REQUERIMENTOS: Requerimento n.° 156/2024 - Ver. Pablo Ortega, que requer que depois de 

cumprido os trâmites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para 

que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que realizem os serviços de roçagem, limpeza 

completa, terraplenagem, asfaltamento, revitalização de iluminação pública, aberturas de valas e tubulação 

completa em toda a extensão da Rua Luiz Gonzaga a partir do campo America, situada no bairro Luiz 

Gonzaga (terceira Travessa), neste município de Benevides, Estado Pará. Requerimento n.° 157/2024 - 

Ver. Pablo Ortega, que requer que depois de cumprido os trâmites regimentais, seja encaminhada a Exma. 

Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a Secretaria competente, para 

que realize construção de um Centro de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS e/ou 

Centro de Referência de Assistência Social - CRAS e/ou Centro de Convivência no bairro Luiz Gonzaga que 

abrange as comunidades 3ª Travessa, Pelézinho, Parque Alvorada e Divina Providências, neste município de 

Benevides, Estado Pará.  Requerimento n.° 158/2024 - Ver. Pablo Ortega,  que requer que depois de 

cumprido os trâmites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para 

que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que realize a construção de feira coberta com 

box's individuais equipados com freezer e espaço para acondicionamento de produtos, praça de alimentação, 

área para estacionamento, bicicletário, banheiros para os feirantes e frequentadores do local e construção de 

área coberta para os mototaxistas no Conjunto Paraíso do Murinin ( Cohab), no Distrito do Murinin, neste 

município de Benevides, Estado. Requerimento n.° 159/2024 - Ver. Pablo Ortega, que requer que depois 

de cumprido os trâmites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para 

que se ultime providências junto a Secretaria competente, para que realize a construção de praça pública, 

com quadra de vôlei, playground infantil com brinquedos adaptados para pessoas com deficiência (PCD), 

implantação de quiosques para atividade comercial, rampas de acesso, circuito de skate e iluminação em 

LED no Conjunto Paraíso do Murinin, neste município de Benevides, Estado Pará. Requerimento n.° 

164/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos na observância dos trâmites regimentais, reque-se, ouvido o 

plenário o envio deste expediente à Exma.Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria 

competente realize a regularização da iluminação pública e a limpeza urbana da referida Rua Bom Jesus, 

localizado no Distrito de Santa Maria, que se encontra com a vegetação desordenada (mato), com o intuito 

de atender as necessidades dos moradores desse local. Requerimento n.° 165/2024 - Ver. Dr. Gustavo 

Botelho Matos, na observância dos trâmites regimentais, reque-se, ouvido o plenário o envio deste 

expediente à Exma. Senhora Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize no serviço 

de saneamento básico, bem como as tubulações de esgotos da Rua Santa Catarina, no Distrito de Murinin, 

localizado no município de Benevides. Requerimento n.° 166/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na 

observância dos trâmites regimentais, reque-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à Exma. Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize a manutenção nos postes de iluminação 

pública da Alameda Líder, localizado no distrito de Santa Maria, com o intuito de atender às necessidades 

dos moradores desse local.  Requerimento n.° 167/2024 - Ver. Dr. Gustavo Botelho Matos, na 
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observância dos trâmites regimentais, reque-se, ouvido o plenário o envio deste expediente à Exma. Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da Secretaria competente realize a reconstrução dos meios fio que foi 

quebrado da Rua Amélia Monteiro, localizado no Loteamento no Distrito do Murinin. Requerimento n.° 

168/2024 - Ver. Simão Vitalino, que requer que depois de cumprida as formalidades regimentais, seja 

encaminhado esta solicitação à Chefe do Governo Municipal, para que seja intermediado junto ao Órgão 

competente, para que seja realizado a construção de uma Unidade Básica de Saúde, na comunidade Luiza 

Solon, neste município. COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇA: GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO 

PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME ART.119 DO RI-CMB: PROJETO PARA VOTAÇÃO EM 

PLENÁRIA. Parecer da Comissão n.° 014/2024 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis e 

Comissão de Finanças, Economia, Fiscalização Financeira e Orçamento. Parecer da Comissão - Votou 

pela Constitucionalidade do PLL 44/2024 Que estabelece regras sobre adoção de práticas e métodos 

sustentáveis nas obras e serviços de Construção Civil executadas pelo Poder Executivo de Benevides, e dá 

outras providências. Parecer da Comissão n.° 005/2024 - Comissão de Saúde e Meio Ambiente. Parecer 

da Comissão - Votou pela constitucionalidade do PLL 44/2024, que estabelece regras sobre a adoção de 

práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços de Construção Civil executadas pelo Poder Executivo de 

Benevides, e dá outras providências. Emenda n.° 001/2024 - Ver. Simão Vitalino. Emenda nº01/2024 - 

PLL 44/2024 que estabelece regras sobre a adoção de práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços 

de Construção Civil executadas pelo Poder Executivo de Benevides, e dá outras providências. Projeto de 

Lei do Legislativo n.° 044/2024 - Ver. Fabiano Benigno Carvalho, que estabelece regras sobre a adoção 

de práticas e métodos sustentáveis nas obras e serviços de Construção Civil executadas pelo Poder Executivo 

de Benevides, e dá outras providências. Após a referida leitura, foi identificado mão haver nenhum Vereador 

inscrito a se manifestar no Pequeno Expediente, foi iniciado o Grande Expediente, fazendo uso da palavra o 

vereador Edson Santos. que em nome do Vereador Dr. Gustavo saudou os demais Pares presentes nesta 

Sessão, como de costume proferiu mensagem bíblica do livro de (Coríntios 1:9), reflexão quando recorrer ao 

nosso Deus, para ânimo caminhando de forma correta, tranquila, agradeceu ao Poder Executivo, no 

momento estendido ao Senhor Gonzaga presente na galeria desta Casa de Leis, agradecimento a prefeita pelo 

bom andamento das obras que estão acontecendo no residencial Jardim das Juritis, que é a construção da tão 

sonhada Praça,  uma empresa recebeu ordem de serviço e imediato começar as obras comunidade 

naquele bairro e de fato já tá adiantado a obra no sentido de que em breve certamente nós teremos ali 

uma grande obra concluída atendendo mais pessoas ali mil famílias que residem naqueles três unidades 

que existe ali, o que o deixa sentir-se feliz, porque ser anseio antigo daquelas comunidades, e que graças 

a Deus foi também fruto de meu requerimento junto com o vereador Pablo, inclusive e que certamente 

aprovado pelos demais Vereadores desta Câmara Municipal , por fim nesse momento de campanha 

eleitoral, muitas coisas têm se revelado tem acontecido no nosso município,  muitas coisas tem se 

revelado, pessoas  estão do lado às vezes estão de outro enfim, e sempre diz que Benevides é a nossa 

casa, e como toda casa composta por família, tem-se os encontros e os desencontros, exemplificou o 

Vereador: as vezes o irmão ali fala algo do outro irmão ou da outra irmã e acaba criando um atrito, na 

relação conjugal entre marido existem discordâncias tem discussões, mas como toda boa família se deve 

seguir em frente possa ter melhoramento daquele lugar e no Município de Benevides não é diferente, 

ainda que exista um adversários politicamente falando família, acha que  precisam cativar boas 

amizades independentemente de questão eleitoral até porque isso se finda neste ano no dia 6 de outubro, 

essa sabedoria e esse entendimento compreensão, até porque na última eleição municipal tínhamos  aqui 

por exemplo o nosso atual presidente da Câmara Municipal que é candidato a Prefeito no Município, 

assim como a Vereadora e amiga Sandra também, era de um outro grupo político e apoiava inclusive 

atual prefeita, faz ou não razões de ordem social ou não política ou não, hoje são adversários políticos, é 

importante para o crescimento do nosso Município,  porque a gente aborda questões que ainda precisam 

avançar no município, disse ter sido adversário da atual Prefeita na eleição passada, um projeto político 

acreditei no nosso irmão em Cristo José Clodomir de Melo Begot, que por razões pessoais ou não 

deixou de ser candidato naquele momento,  não sei os motivos pelo menos não é público e ele achou por 

bem tomar essa decisão deixando de ser candidato, e continuou sendo adversário da prefeita Luziane 

naquele momento, apoiando uma outra candidatura da nossa amiga Luzineide, também irmã em Cristo, 

e que pela expressão de votos acha até que ela deveria ter continuado o trabalho político, porque 
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certamente hoje talvez fosse o nome muito indicado de repente uma terceira candidatura e posta no 

município, e caminhamos  mais, como superando uma eleição Municipal, estamos na condição de 

Vereador, hoje  por exemplo está, e alguém que tenha qualquer dúvida politicamente falando 

partidariamente falando, ta aqui o presidente do Republicanos Vereador Simão Vitalino, que nos 

orientou com o partido de que na majoritária nós pudéssemos coligar com o MDB, este do governador 

Hélder, do nosso Ministro Jader filho, MDB este que tem composta de 14 candidatos a vereadores do 

Município de Benevides, crê que todos os incluídos na reeleição da prefeita  Luziane, e aí tem a questão 

de fidelidade partidária, afirmou estar  caminhando com a Prefeita Luziane, respeitando uma outra 

candidatura que é do nosso amigo e Presidente desta Casa de Leis Vereador Fabiano, então deixou claro 

que acredita no Município, acredita em um Município possa continuar avançando, temos Sim muitas 

dificuldades e uma coisa que disse quando conversou: temos que reconhecer que faz para resolver, 

como por exemplo é o caso da Saúde, sempre se colocou aqui quanto Vereador enquanto Vereador e 

representante da sociedade Benevidense  em evidenciar dificuldades que nós temos na saúde, precisa 

avançar precisamos ter o nosso Hospital Público Municipal, e para  quem acompanha mais próximo por 

exemplo nos planos de governo os nossos candidatos, e o da prefeita Luziane tá lá sim e continuará 

trabalhando, lutando para que nós tenhamos ao nosso Hospital Público Municipal no Município de 

Benevides, período de eleição aparece muitos super-heróis resolver os problemas de todo mundo,desde 

daqueles que inauguram  esse uniforme de ser super-herói, desde aqueles vereador bitão preteritamente 

tiveram a oportunidade de resolver os nossos problemas, seja o hospital, seja o transporte público, seja 

geração de emprego e renda e nunca resolveram, também aparece novamente como super-heróis talvez 

mudando o traje mas com o mesmo espírito de heroísmo, por fim disse achar que todos tem que ser 

primeiro verdadeiro com a nossa população, tratar o nosso eleitor e principalmente o nosso cidadão com 

respeito, referiu-se a Vereadora Sandra: dizer que nós estamos aqui para representar único e 

exclusivamente a população , população como a senhora muito sempre e é, por isso que tem o meu 

respeito sempre fez no momento que tomou a postura de se oposicionista nesta câmara legislativa, tem 

que ser dessa forma mesmo, porque o que se espera por parte da população e a gente tem visitado muito 

vereador Pablo, é que a gente esteja sempre presente, sempre lutando por nossa população como é mais 

do que obrigação de todo Vereador e da vereadora que aqui está presente conosco, é isso que se espera 

por conta da nossa população, que a gente seja verdadeiro, de dizer que tem coisas que a gente possa 

resolver e a gente vai correr atrás, de dizer daquilo que a gente não consegue resolver e tem que ser 

sincero para a população, é por isso que muitas das vezes a gente tem que ir com o Estado, muitas das 

vezes a gente tem que ir com a União, com o Governo Federal, para que a gente possa ter recurso para 

que a gente possa aplicar no município de Benevides, portanto gente heroísmo ser super-herói já não dá 

mais já não cola para nossa população,  o eleitor está cada vez mais consciente e compreende o jogo 

político que se encerra a cada eleição e se inicia a cada governo que está posto, por fim falou: senhor 

presidente em exercício Dr.  Gustavo, iniciou sua fala dizendo que Benevides é nossa Casa, e como toda 

Casa toda família nós temos divisões das tarefas, às vezes a gente quer fazer tarefa que é do outro, pior a 

gente não tá dando conta nem das nossas, fica um alerta inclusive para este Poder Legislativo, enquanto 

presidência, enquanto Mesa por exemplo de que a gente possa organizar primeiro a nossa Casa, e 

discutir outros assuntos por exemplo alheios aquela nossa atividade comum, deixou registrado, não 

manda  recado, a própria presidência dessa Casa de Leis, do vereador Fabiano,  que pese as 

justificativas, mas enquanto Vereador disse sentir  ausência dele na condução dos trabalhos aqui postos; 

nós temos muitas ausências todas justificadas, disse acreditar  que sim devidamente mas às vezes se não 

tiver condução presidencial as coisas desandar. Às vezes a gente quer cuidar das coisas dos outros,então  

tem que se botar esse ponto enquanto Vereador, e enquanto cidadão Benevidense, por que a população 

nos cobra às vezes chega alguém aqui e não sabe quem é o presidente, precisa colocar isso para nossa 

população, de que a gente é uma Casa,  estamos Vereador dessa Casa de Leis, a qualquer momento 

outros podem chegar aqui, mas a gente precisa defender o Poder Legislativo, que foi por isso a 

população nos escolheu, para estarmos aqui Vereador Beibe, é essa só nossa função representar e 

cumprir o nosso papel, seja Vereador, seja primeiro secretário desta Mesa seja segundo secretário, seja 

Presidente dessa Câmara Legislativa, por fim verdadeiramente é de que Deus possa abençoar cada um 

de nós nesses últimos dias de campanha e digo existe três tipos de pessoas a quem nos acompanha, a 
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que ajuda, a que não ajuda e a que atrapalha, os que atrapalham inclusive querendo o mal das outras 

pessoas, Cláudia a senhora que é servidora desta Casa de Leis, efetiva por sinal só cabe a cada um de 

nós, quem é do bem rezar ou orar pela vida delas, só trazer conforto e felicidade no coração de cada uma 

dessas pessoas que querem nos prejudicar que querem nos ver mal, que querem que Benevides não 

possa evoluir como tem que evoluir; agradeceu a oportunidade de fala ao  Senhor Presidente(em 

exercício). Senhor Presidente expressou ser grato ao Vereador Edson Santos; em seguida não houve 

mais nenhum Vereador inscrito para se manifestar, iniciou apreciação da matéria em pauta: colocou em 

discussão o Requerimento nº 156/2024 de autoria do Vereador Pablo. Com a palavra Vereador 

Deivison Carvalho, que parabenizou o Vereador Pablo Ortega e dizer também que já tem dois 

requerimentos dessa natureza, solicitou permissão de subscrever e ainda sugeriu que fosse acrescentado 

a Rua Jader barbalho, uma rua principal onde fica localizado Centro Comunitário, Igreja Católica, e 

demais comércios. Com a palavra Vereador Simão Vitalino, disse também já ter também o 

requerimento, inclusive parte atendida né desse pedido de asfalto lá pela terceira Travessa, mas mesmo 

assim Vereador Pablo a solicitou subscrição e disse que a referida rua já foi feita a drenagem já entraram 

no mesmo pacote do requerimento já tem também o pedido seu lá e de suma importância. Com a palavra 

o autor do requerimento Vereador Paulo Ortega, ressaltou a importância que é a terceira Travessa, é 

uma  comunidade antiga, um bairro antigo, na nossa Cidade, que também precisa dessa infraestrutura, 

assim debatido com Vereador Deivison agora e outras vezes já debatemos nessa Casa, agradeço  a soma,  

agradeceu e acatou as subscrições solicitadas e se Deus permitir a gente vai conseguir realmente fazer 

serviço acontecerem que a Prefeita possa nos ajudar nesse sentido, assim como acatou a sugestão de 

inclusão de serviços para a rua Jader Barbalho. Em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 

157/2024, sem discussão, posto em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 158/2024 de 

autoria do Vereador Pablo Ortega. Com a palavra o Vereador Simão Vitalino, parabenizou o autor 

Vereador Pablo Ortega, e solicitou subscrição ao referido requerimento, por ser de suma importância 

para o nosso Município, para o Distrito de Murinin. Ainda em discussão Vereador Dr. Gustavo fez uso 

da palavra e parabenizou o Vereador Pablo Ortega e solicitou subscrição no requerimento ora debatido, 

disse que teve oportunidade de conversar com o Didi no Ver-o-peso, ele que é o coordenador de feiras 

no Estado do Pará, e já foi apalavrado que ele através do Governo do Estado, garantirá equipamentos 

como : freezer, fogão industrial,..,para que possam ter uma feira no Conjunto Paraíso do Murinim na 

Cohab, bem equipada e mais do isso que a população crie o hábito de frequentar as feiras da nossa 

Cidade. Com a palavra o autor do requerimento Vereador Pablo Ortega, disse acatar as subscrições 

solicitadas pelo Vereador Simão e Vereador Dr. Gustavo, e ressaltou a importância dessa feira para a 

comunidade do Paraíso do Murinin. Em votação, foi aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

159/2024 de autoria Pablo Ortega. Com a palavra o Vereador Beibe Solon que parabenizou o 

Vereador Pablo por seu requerimento, e nas caminhadas feitas, a comunidade solicitaram muito uma 

praça, solicitou subscrição. Com a palavra o Vereador Deivison Carvalho, parabenizou o Vereador 

Pablo por seu requerimento, reafirmou a fala do vereador Beibe onde as crianças e adolescentes 

precisam de um espaço de prática esportiva e seu lazer, solicitou subscrição ao requerimento em tela. 

Com a palavra o Vereador Edson Santos, que parabenizou o vereador Pablo por seu requerimento, 

visto que, aquela comunidade realmente é merecedora equipamentos públicos,  está em fase de 

conclusão uma creche  através do programa creches por todo o Pará, inclusive feliz porque nós 

participamos do requerimento para que fosse implantado a comunidade e eu tenho certeza que mais esse 

equipamento vai enriquecer muito aqueles moradores ali do Paraíso do Murinin e as comunidades ali 

que ficam no entorno também, solicitou subscrição. Ainda em discussão o Requerimento; com a palavra 

Vereador Simão Vitalino disse que, só para enriquecer mais o requerimento do vereador Pablo Ortega, 

também solicitou subscrição, sua importância para Cohab do Murinin. Com a palavra Vereador Bitão 

Begot, solicitou subscrição ao requerimento por de suma importância para aquela comunidade. Com a 

palavra Vereador Dr. Gustavo, que também solicitou subscrição ao citado requerimento, pois 

contempla a comunidade na qual é residente e domiciliado, e de fato o conjunto Paraíso do Murinin, é 

Paraíso só no nome, já falado anteriormente pelo Vereador Edson Santos, já temos uma creche já que 

possivelmente seja entregue  este ano, essa Praça vai contemplar os moradores ali Inclusive tem um 

programa do governo também denominado praças por todo o Pará, paralela isso também aproveito a 
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minha fala para fazer a cobrança em relação a Escola lá do Itaquara, porque foram paralisadas as obras a 

gente precisa avançar porque enquanto caminhamos por lá, é uma cobrança generalizada daquela 

comunidade em relação daquela obra que tem feito com que, as crianças que ali estudavam tenham que 

se deslocar e tem causado transtorno,  mas parabenizou o autor pela iniciativa do requerimento e disse 

que gostaria também fazer parte, subscrevendo. Ainda em discussão o requerimento; com a palavra o 

nobre Vereador Deja  pediu subscrição, disse  que tem caminhado, tem acompanhado ali aquela 

localidade, disse que no início do seu mandato, viu a situação Cohab lá do Murinin, aonde bem na frente 

era uma lagoa, as ruas todas abandonadas e hoje temos lá asfalto de qualidade, já temos uma creche que 

tá chegando como vereador Edson colocou e agora realmente essa área de lazer para aquela população é 

um pouco distante  do centro onde tem essa área de lazer lá. Vereador Dr. Gustavo, ressaltou que a 

Comunidade Paraíso do Murinin vai ser contemplada também com uma unidade básica de saúde já foi 

dito pelo Secretário de Saúde, que fará reforma da Unidade de Saúde Paraíso do Murinin e será 

construído também lá, para contemplar comunidade. Com a palavra o autor do requerimento Vereador 

Pablo,  agradeceu e disse aceitar as solicitações de subscrição dos nobres colegas parceiros, disse ser 

importante que lá também, entende já temos duas áreas ali  para que sejam usadas para construção dessa 

praça, tem em frente ao centro comunitário e atrás do Centro Comunitário, também tem uma área 

grande também, uma área que está ociosa atualmente que existia inclusive no passado uma pracinha 

hoje não está em condições de ser usada, importante para lá e como bem foi falado aqui, também logo  

vai começar a reforma urgência emergência de Murinin e também na Unidade Paraíso do Murinin, e 

com a emenda do deputado Cássio Andrade, e logo também se Deus quiser vai ter incluída outra 

Unidade Básica de Saúde, Cohab para atender também o Itaquara, e comunidades próximas ali, então 

vai ser muito importante junto com a nossa creche, um equipamento completo ali, agradeceu a todos o 

endosso. o Senhor Presidente falou ao Vereador Paulo Ortega, do jeito que gosta de observar o nosso 

Distrito do Murinin, em pleno desenvolvimento, em votação, foi aprovado com as subscrições 

solicitadas e concedidas.  Em discussão Requerimento nº 164/2024 de autoria do vereador Dr. 

Gustavo, como ninguém discute e coloca em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 

165/2024 de autoria do Vereador Doutor Gustavo, como ninguém discute coloca em votação, 

aprovado. Em discussão Requerimento nº 166/2024de autoria do Vereador Doutor Gustavo, como 

ninguém discute coloco em votação, aprovado. Em discussão Requerimento nº 167/2024 de autoria 

do vereador Dr Gustavo, como ninguém discute e coloca em votação, aprovado. Em discussão 

Requerimento nº168/2024 de autoria do Vereador Simão Vitalino.  Com a palavra vereador Beibe 

Solon, parabenizou a iniciativa do Vereador Simão, e disse que de fato aquela comunidade tem uma 

dificuldade tremenda de se deslocar até as Unidades de Saúde, disse que seria muito importante para a 

comunidade, no ensejo solicitou subscrição. Com a palavra Vereador Deivison Carvalho, sugeriu ao 

autor que poderia trocar a questão de Unidade Básica para um PSF, devido à comunidade não ter 

habitantes número suficiente para o Ministério da Saúde construir, Ministério da Saúde preconiza a 

partir de 4.000 habitantes, assim sendo solicitou subscrição. Ainda em discussão o requerimento, com a 

palavra vereador Pablo Ortega, teceu consideração da comunidade Luiza Solon, é um bairro, é uma 

comunidade e agora ela já tem mais três comunidades ao redor, tem a Vitória, Eldorado e João Batista, e 

tem crescido cada dia mais, então cresce a importância desse requerimento um posto de saúde, como 

bem falou o Vereador Deivison Carvalho é que para atender a nossa comunidade, solicitou subscrição 

no requerimento debatido. Com a palavra o Vereador Edson Santos , também parabenizou o autor pela a 

iniciativa e sensibilidade do Vereador Simão, por aquela comunidade, de fato merecedora realmente de 

mais equipamentos públicos ali, por sinal Presidente Doutor Gustavo, a Prefeitura fez nos últimos dias 

lá, um serviço de limpeza de ruas daquela comunidade dá um melhoramento veja também a questão da 

iluminação pública eu acho que o posto de saúde ali ,realmente ficaria muito bom para aquela 

população, na oportunidade solicitou subscrição. Ainda em discussão. Com a palavra Vereador Bitão 

Begot, parabenizou o autor pela iniciativa e solicitou subscrição. Vereador Dr. Gustavo, também 

solicitou subscrição nesse requerimento, disse ser a favor da ampliação dos serviços de Saúde na nossa 

Cidade, seja através de uma unidade básica de saúde ou de PSF Posto Saúde da Família,  que pudesse 

atender os moradores da comunidade Luiza Solon ,lembrando que também ser o autor da lei agenda 

fácil,que  irá revolucionar a Saúde no Município de Benevides, a partir do momento que eu quero 
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através de lei Secretaria Municipal de Saúde permita que os usuários do sistema público de saúde 

possam fazer os seus agendamentos de consultas e exames através do aplicativo do celular, daí a 

importância da ampliação de mais unidade de saúde,e mais saúde para nossa gente, parabenizou o autor. 

Ainda em discussão o requerimento. Com a palavra Vereadora Sandra Campana, solicitou subscrição ao 

requerimento. palavra o autor do requerimento Simão Vitalino, disse aceitar as subscrições solicitadas 

de todos os vereadores, em especial do nosso amigo Deivison Carvalho, que é enfermeiro, teceu 

considerações na condição de Vereador, da importância de PSF para atender a Comunidade.  em 

votação, aprovado. Projeto para deliberação votação em plenário segue os devem ser votados em 

primeiro e segundo turno redação final, de costume como sempre quando eu presido a sessão combinam 

com vossas excelências aqueles que se opunham com exceção do Projeto de Lei 044/2024 o que é 

presidente do vereador Fabiano Carvalho temos aqui uma Emenda nº 01/2024 do vereador, em razão da 

ausência do autor do projeto de lei, foi retirado de pauta, parecer conjunto 014/2024, parecer da 

comissão nº 005/2024 a Emenda n] 001/2024  e o Projeto de Lei n º 044/2024; aproveitando já  em 

caráter de urgência solicitar dá a secretaria desta Casa de Leis, em Pauta já na próxima sessão o projeto 

do Executivo quanto ao subsídio do transporte público vereadores possam na quinta-feira comparecer 

seja da comissão de Finanças, comissão de transporte dada a relevância e a necessidade sistema de 

transporte público, que já sabe que atravessa muitas dificuldades então na quinta-feira, possivelmente 

iremos nos debruçar já para fazer o parecer, e que seja colocado em pauta Projeto do Executivo quanto 

ao subsídio do transporte público; justificado a ausência do Vereador e presidente Fabiano de Carvalho, 

em razão de saúde, e antes de encerrar a Sessão disse ter acabado  de receber a notícia quanto ao 

falecimento Senhora Geisiane Menezes, lá do Distrito do Murinin, registrou aqui os nossos pêsames 

para toda a família, papai do céu possa desatar o nó da garganta , o sobrinho dela faleceu junto com o 

padrasto Carlos Isidane, no afogamento lá no Distrito do Mosqueiro, e em respeito  à memória a esta 

família, pediu a todos um minuto de silêncio. encerrada as devidas apreciações e por nada, mas ter à 

tratar na presente Sessão Ordinária, em nome de Deus deu por encerrada às 12:27 e convocou os nobres 

Edis para Reunião Ordinária que acontecerá no dia 24 de setembro de 2024. e eu Vereadora Sandra 

Campana que funcionei como 1ª Secretária nesta Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de 

previamente analisada será votada e assinada por todos os presentes no ato de sua aprovação. 

 

 

  

FABIANO CARVALHO 

 Presidente 

 

 

 

DR. GUSTAVO MATOS  

Presidente (em exercício)   

 

 

 

 

SANDRA CAMPANA  

1ª Secretária (em exercício)   

 

 

 

 

RUBINALDO BEGOT DA SILVA  

2º Secretário (em exercício)  
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CONTINUAÇÃO.....ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º BIÊNIO DA 15ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 17 DE SETEMBRO DE 2024. 

 

 

 

 

DEIVISON CARVALHO 

Vereador 

 

 

 

 

 

DJALMA DO AMARAL FERREIRA 

Vereador  

 

 

 

 

 

EDSON SANTOS FURTADO DA SILVA  

Vereador 

 

 

 

 

DR. LUIZ FERNANDO DE FREITAS 

Vereador  

 

 

 

 

 

JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA  

Vereador  

 

 

 

 

 

PABLO DIEGO ORTEGA  

Vereador  

 

 

 

 

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

74
5 

- 
A

T
A

 0
66

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: 1
° 

S
ec

re
tá

rio
 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

5B
E

6C
F

2E
75

76
E

5E
D

40
E

E
5F

2C
10

92
78

56
C

O
D

IG
O

 D
O

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
: 

00
00

62

 


